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У сучасному світі інформація стала найбільш цінним ресурсом. Вона сприяє 

аналізу, оцінці ризиків та прийняття рішень. Одним із найбільш універсальних підходів 

до збору даних є OSINT (Open Source Intelligence) — розвідка на основі відкритих дже-

рел [1]. Це методологія, яка базується на аналізі публічно доступної інформації. 

OSINT включає аналіз відкритих ресурсів, таких як сайти, соціальні мережі, 

державні реєстри та ЗМІ [1, 2]. Головна перевага цього підходу полягає у його доступ-

ності: для роботи з OSINT не потрібні спеціальні дозволи чи інструменти, а результати 

часто бувають вражаючими за своєю точністю та глибиною. Цей підхід не лише еконо-

мить ресурси, але й забезпечує актуальність і точність даних. 

Суть OSINT полягає не лише в зборі даних, а й у їх аналізі, верифікації та 

об’єднанні в цілісну картину. У контексті пожежної безпеки OSINT може використову-

ватися для [2]  

1. Моніторингу ризиків. Відстеження погодних умов, таких як високі темпера-

тури, сильні вітри чи відсутність опадів, дозволяє прогнозувати підвищення рівня по-

жежної небезпеки.  

2. Оцінки територій ризику. Використовуючи відкриті картографічні дані, такі 

як Google Maps, можна аналізувати місця з підвищеною ймовірністю виникнення по-

жеж: ліси, торфовища, складські приміщення із легкозаймистими матеріалами тощо. 

3. Попередження та інформування населення. Соціальні мережі та мобільні до-

датки дають змогу оперативно поширювати інформацію про загрозу пожежі або ін-

струкції щодо евакуації, запобігаючи паніці та втраті життів. 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій (ДСНС), вже частково вико-

ристовує OSINT, тут особливу роль відіграє використання карт з відкритими даними 

про пожежонебезпечні зони, аналіз соціальних мереж, де громадяни часто публікують 

фото чи відео пожеж, дозволяючи службам оперативно реагувати. OSINT інструменти 

інтегруються в системи раннього попередження, що дозволяє автоматизувати обробку 

великих обсягів інформації. 

Таким чином, OSINT є потужним інструментом, використання якого забезпечує 

більш ефективне прогнозування ризиків, швидке реагування та запобігання надзвичай-

ним ситуаціям. Інтеграція методів відкритої розвідки є важливим кроком на шляху до 

цифровізації та підвищення рівня захисту населення та територій. 
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